RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SMP NEGERI 6 TUBAN

Mata Pelajaran ¢ Teknologl Informasi dan Komunikasi (TIK) / Informatika
Kelas/ Semester : VIl (tujuh)/ 1 (satu)

Alokasi Waktu ¢ 1xpertemuan (1 x 10 menit )

A. Tujuan Pembelajaran
Peserta didik mampu :
* Menjelaskan dampak negatif penggunaan perangkat teknologi informasi dan
komunikasi di berbagai bidang kehidupan.

* Menjelaskan upaya agar terhindar dari dampak negatif perangkat teknologi informasi
dan komunikasi .

B. Kegiatan Pembelajaran
1. Kegiatan Pendahuluan
e Absensi
* Menanyakan kepada peserta didik tentang materi terdahulu tentang manfaat
penggunaan teknologi informasi dan komunikasi
* Menyampaikan tujuan pembelajaran.
2. Kegiatan Inti
Dalam kegiatan inti, guru:
# Menjelaskan produk teknologi dan informasi dan komunikasi yang dapat
berdampak negatif
# Memberikan contoh dampak negatif dari penggunaan teknologi informasi dan
komunikasi dilihat dari perangkat yang digunakan.
# melibatkan peserta didik secara aktif dalam setiap kegiatan pembelajaran
# Peserta didik membentuk kelompok ( diskusi ) terkait upaya upaya yang bisa
dilakukan agar meminimalkan pengaruh negatif dari teknologi
* memberikan motivasi kepada peserta didik yang kurang atau belum
berpartisipasi aktif.
3. Kegiatan Penutup
Dalam kegiatan penutup, guru:
# Melakukan refleksi bersama terhadap pembelajaran yang sudah dilakukan
# Menarik kesimpulan tentang dampan negatif dan upaya menghindari dampak
negative peranan teknologi informasi dan komunikasi



C. Penilaian Pembelajaran

Penilaian dilaksanakan selama proses dan sesudah pembelajaran

meminimalkan dampak
negatif dari penggunaan
teknologi informasi dan
komunikasi

Penilaian
Indikator Pencapaian
Kompetensi Teknik Bentuk Instrumen
Instrumen
» Mengidentifikasi dampak Tes Uraian 1. Sebutkanlah dampak negatif
negatif dari penggunaan tertulis penggunaan teknologl informasi
teknologi informasi dan dan komunikasi dalam
komunikasi kehidupan sehari-haril
» Mengidentifikasi upaya Tes Uraian 2. Sebutkanlah upaya upaya
upaya yang dapat tertulis yang dapat dilakukan agar

terhindar dari dampak negatif
penggunaan teknologi informasi
dan komunikasi

Jawaban

1. Pornografi,penipuan online, peretasan data orang lain secara illegal, kecanduan gadget

dll

2. Menguatkan prinsip religius, penanaman jiwa nasionalisme dan karakter Pancasila dll
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